





语言改变了人们的生活，犹如几千年以前发生的事情一样，穆萨圣人的故事中包含的教育意义和我们今日的生活密切相关。

通过阅读穆萨的故事，我们完全懂得信托真主的重要性。我们也知道人类能够计划与安排，但真主的计划与安排能够战胜任何力量。穆萨的故事告诉我们，因为我们无法逃脱今世生活的考验，所以我们应该以记念和接近真主的方式迎接这个世界上种种的考验。

穆萨的故事还告诉我们，真主给弱者以力量、失败者以胜利；真主以不可知的力量支持那些坚持正信的人。现在真主确认了穆萨和亚龙的圣品地位，借此我们也懂得了真正的兄弟精神，也懂得了打开乐园之门的钥匙就在那些坚持正信的人们的手中。

穆萨坚持选择亚龙为他的助手，他们一起去面对凶恶的法老。因为亚龙也是一个强壮而又可信赖的人，他是一位善于演讲的人。无论是谁，只要和他在一起，他就能把所有的人团结在他们的周围，促使人们崇拜独一的真主。只要人们团结一心，就没有不可战胜的敌人。

伊本·凯西尔叙述了穆萨和亚龙一起到法老那里，传达了他们的使命。穆萨向法老宣讲了真主的旨意、仁慈，还有乐园，作为人类，理应崇拜独一的养育世界的真主。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/3417>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。